

NAPPCO Nation Paper Products & Printing Corp.
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

Chinese Commercial News
商報

華社動態

Page 21 Wednesday July 30 2025 二〇二五年七月三十日 (星期三)

菲律賓信託銀行
PHILTRUST BANK
PHILIPPINE TRUST COMPANY
自一九一六年以來最值得您們信託的銀行
總行設在
UNITED NATION AVENUE cor. SAN MARCELINO, MANILA
為存戶開有寬敞的停車場
儲蓄存款、活期存款、定期存款
工商業貸款、出口融資
Member Bankers Association of the Philippines
Philippine Deposit Insurance Corporation

向海而興·視聽共享 「2025菲律賓·中國福建(泉州)電視週」 走進中正學院



圖片說明：左側小圖上至下依次為施玉娥、葉啟明、莊琳琳和珊瑚。上排左至右依次為致謝施玉娥、中正學院和泉州廣播電視台閩南文化傳播中心的儀式。第二排為非遺傳承人與學生互動及介紹非遺傳統文化的場景。下排為中國國家廣電總局國際合作司領導、福建省廣播電視局與泉州市對外文化交流協會領導、泉州市文化廣電和旅遊局領導、泉州廣播電視台領導、菲中電視台領導、中正學院領導與嘉賓們的合影。

本報訊：2025年7月19日下午，「向海而興·視聽共享——2025菲律賓·中國福建(泉州)電視週」在菲律賓中正學院大禮堂

隆重舉行專場文化交流活動。此次活動由中國國家廣電總局國際合作司指導，福建省廣播電視局與泉州市對外文化交流協會主辦，

泉州市文化廣電和旅遊局、泉州廣播電視台及菲中電視台共同承辦，吸引眾多中菲嘉賓蒞臨現場，場面熱烈，氣氛融洽。

活動由主持人珊瑚開場，播放暖場影

片《泉州一日》《非遺泉州》，帶領觀眾從影像中領略千年古城泉州的文化底蘊與非遺魅力。隨後，菲中電視台台長施玉娥率先致辭，對本次活動的舉行表示欣喜。她指出，「泉州電視週」多年來已成為中菲文化交流的重要平臺，今年首次以「走進校園」的形式舉辦，更具深遠意義。她特別感謝中國駐菲律賓大使館對活動的持續支持，並盛讚國家級非遺傳承人帶來最真摯的藝術分享。她期望學生們能在互動中感受文化魅力，深化對中華文化的認同，攜手傳承中菲友誼。

中正學院校長葉啟明博士於致辭中熱烈歡迎「菲律賓·中國福建(泉州)電視週」文化交流活動蒞臨校園，並感謝來賓遠道而來。他指出，泉州作為海上絲綢之路的重要起點，文化底蘊深厚，藉由本次電視週的影視展映活動，非遺技藝與互動教學，讓中正學院學生近距離體驗提線木偶、花燈、竹藤編與高甲戲等傳統藝術。葉校長強調，中正學院一向以弘揚中華文化為使命，期盼這些文化的種子在年輕學子心中生根發芽，續寫菲中友誼新篇章。

活動現場特別邀請四位國家級非遺傳承人登台亮相，包括花燈傳承人陳麗玲老師、竹藤編藝師陳紅萍老師、高甲戲名家王祖平老師，以及提線木偶藝術家陳應鴻老師。王祖平老師更即場演出《公子丑》，並邀請學生上台學習高甲戲的基本動作，現場掌聲不斷。陳麗玲老師與學生互動製作花燈；陳紅萍老師則介紹竹藤編技藝，引導學生動手體驗；陳應鴻老師壓軸演出《小沙彌下山》，並現場指導學生操作提線木偶，氣氛熱烈。

本次活動嘉賓陣容堅實，蒞臨現場的貴賓包括中國駐菲律賓大使館公參王玉磊，泉州廣播電視台閩南文化傳播中心副主任李夏日，菲華商聯總會（商總）副理事長施偉廉與洪健雄，菲華各界聯合會主席趙啟平，菲律賓中國商會會長侯世強，菲律賓福建總商會會長蔣曉琪，商總社會責任委員會共同主任許煥燃，政務及立法聯絡委員會副主任林莉莉，以及中正學院執行副董事長郭樹恒、副董事長李賢冊、董事會國翔、校友總會副會長盧垂順與蔡清助，及有利東方旅遊有限公司董事長許中榮等來。來賓們與老師們見證學生踴躍參與及投入傳統技藝體驗，欣然目睹活動燃起了年輕學子們對中華文化的興趣。



由菲華聯誼總會主辦，菲律賓華支後裔聯誼會協辦，菲律賓中正學院承辦的《世界反法西斯戰爭暨抗日戰爭勝利八十週年》圖片展於2025年7月29日下午，在菲律賓中正學院主校區大廳隆重舉行開幕典禮。菲律賓中正學院校長葉啟明、副校長蔡崢勇，菲律賓華支後裔聯誼會會長李响昭，菲華聯誼總會理事長蔡明豐、名譽理事長楊思育等嘉賓為開幕典禮主禮剪綵儀式。圖片說明：上排為《世界反法西斯戰爭暨抗日戰爭勝利八十週年》圖片展開幕典禮的剪綵儀式，主禮嘉賓左至右依次為王明媛、張年習、李向昭、蔡明豐、葉啟明、楊思育、郭樹桓、李賢冊和曾國翔。下排為主辦方、協辦方和承辦方的領導與師生們的合影。

<本報記者Celia Ramos>